

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第3839期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

许红兵到供销社肖旗乡调研

4月29日上午,县委书记许红兵到县供销社、肖旗乡调研,深入到供销记忆馆、为农服务中心、医养服务中心,调研场馆建设、服务中心运营、医养服务等工作。强调要传承红色基因,强化阵地建设,完善综合性为农服务网络,加快推进农业现代化,全面推进乡村振兴;紧密结合医共体建设,找准医养关键结合点,真正实现医疗卫生与养老资源共享,使广大老年人老有所医、健康养老。

供销记忆馆里的老物件、老照片讲述了供销社系统的发展历史,展现了宝丰供销人在服务“三农”工作中的奉献精神和艰苦奋斗的创业精神。许红兵指出,史料和物品是反映供销社历史与现在的重要组成部分,要结合党史学习教育,广泛征集有价值的历史资料和文物,深入挖掘背后的党史故事,通过专业化布展,讲好红色故事,搞好红色教育,让红色基因代代相传。

(下转第二版)

全市紧密型县域健共体培训班在我县举办

为加快推进全市紧密型县域健共体建设,提升县域医疗卫生服务水平,推动我市医疗卫生事业高质量发展,4月27—28日,平顶山市紧密型县域健共体建设推进会暨政策培训班在我县举办,观摩我县紧密型县域健共体建设,通报全市县域健共体建设推进情况,对下步重点工作进行安排部署。

副市长刘颖讲话。省卫健委体改处处长王耀平出席。县委书记、县委医管委主任许红兵致辞。县四级调研员王红旗及各县(市、区)政府主管领导,市、县卫健、医保部门负责人参加。

就扎实做好全市紧密型县域健共体建设工作,刘颖指出,要提高政治站位,凝聚改革共识。切实增强责任感和使命感,围绕打造管理、服务、利益及责任共同体,补短板、建机制、破难题,扎实推进紧密型县域健共体建设,为群众健康保驾护航;要明确目标路径,抓住关键重点。坚持以人民健康为中心,牢固树立“大卫生、大健康”理念,以紧密型县域健共体建设为抓手,理顺体制机制,提升基层能力,强化政策保障,促进医院与基层融合、医疗与预防整合、医疗与医保结合,形成基层首诊、分级诊疗、上下联动的有序就医秩序;要加强组织领导,务求抓实见效。健共体建设实行“一把手”负责制,加强部门协同联动,形成改革合力,严格对照时间节点和任务目标强力推进,确保改革顺利推进,使医改成果更多更公平惠及人民群众,为加快我市卫生健康事业高质量发展、推进健康鹰城建设作出应有的贡献。

许红兵在致辞中说,近年来,宝丰县始终把为人民群众创造美好生活作为奋斗目标,全面落实政府办医责任,扎实推进县域医疗卫生服务供给侧结构性改革,组建了覆盖全县所有公立医疗卫生机构的宝丰县医疗健康集团,通过创机制、激活力、控医保、惠民生等一系列改革措施,实现了大病“有”专家,慢病“有”人管,基金“有”结余,群众“得”实惠,医院“得”发展,政府“得”信誉的突破。宝丰将以这次培训会为契机,汇聚改革新动能,学习健共体先进经验,推动县域健共体建设再上新台阶,为全市紧密型县域健共体建设增速提质贡献力量。

当天上午,王耀平就健共体高质量发展同与会人员进行探讨,国家卫生健康委卫生发展研究中心研究员黄二丹对紧密型县域健共体建设政策进行了讲解。

27日下午,与会代表现场观摩了我县医疗健康集团机关及六大共享中心、人民医院院区、中医院院区、赵庄镇分院、商酒务镇分院紧密型县域健共体建设工作开展情况。
(李得胜 郭莎莎)

新华区考察团到我县考察学习

日前,新华区委书记安保亮带领考察团到我县赵庄镇考察学习数字经济、平台经济等新型战略经济发展经验。县政协主席汤红漫,县产业集聚区管委会副主任姚景春等陪同考察。

考察团先后来到赵庄镇万购直播街、大黄图书市场进行实地考察,听取

相关情况介绍,学习我县在数字经济、平台经济等方面的先进经验。考察团对我县数字经济发展取得的成绩给予高度评价,希望能进一步加强交流,相互学习借鉴,共同推动数字经济、平台经济工作迈上新台阶。
(李前进)

编辑 张跃红 校对 王晓光

省信访局督导组到我县调研指导信访工作

日前,省信访局副局长王彦军带领督导组,到我县开展“百名党员干部化解千起信访积案活动”。县领导桓贯超、马培翼、马胜昔、崔仓、张小辉、张义辉、李慧敏及相关乡镇、单位负责同志参加座谈会。

会上,桓贯超就我县“百名党

员干部化解千起信访积案活动”开展情况进行汇报,督导组分别提出宝贵意见。

王彦军指出,要认真学习领会习近平总书记对信访工作作出的一系列重要指示精神,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,创新思路,多措并举,扎实推进化解信访积案专项工作,更好地维护人民群众合法权益,促进社会和谐稳定,以优异成绩庆祝建党100周年。(张克勋)



扫码贷款 一分钟到账



扫码贷款 一分钟到账

擂响战鼓比干劲 拼出牛年精气神

全县2021年第一季度工作大比拼擂台赛激情开赛



擂响战鼓比干劲,拼出牛年精气神。4月30日上午,全县2021年第一季度“党建引领 比拼四季”工作大比拼擂台赛激情开赛。全县13个乡镇(林站)和30个承担经济社会发展职能的单位负责人,在擂台上围绕各自工作,晒成绩、比贡献,竞干劲、谋发展,拼出牛年精气神。

县委书记许红兵、县长王代强、二级巡视员梅玉三、县政协主席汤红漫等县领导以及各乡镇(林站)、县直单位负责人组成的评审组现场打分,当场公布成绩。

社会发展职能组金奖的是教体局、人社局、文化广电和旅游局获得银奖,发改委、住建局、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心综合部获得铜奖。服务保障组金、银、铜奖分别被行政服务中心、审计局、职业教育培训中心夺得。党群组的金、银、铜奖分别被县纪委、县委办、统战部夺得。

县融媒体中心通过宝丰一套、党建频道、云上宝丰APP现场直播了擂台赛实况。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

我县组织收听收看省政府第四次廉政工作电视电话会议

4月29日,省政府召开第四次廉政工作电视电话会议,深入学习贯彻习近平总书记在中纪委五次全会上的重要讲话精神、中纪委五次全会和国务院第四次廉政工作会议精神,安排今年全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作。

县长王代强,县级领导王森鹏、张义辉、肖志举、姚桃叶、毕志伟、李慧敏、王红旗、王文杰、谢水池在我县分会场收听收看了会议内容。

会议强调,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,把全面从严治党要求转

化为实际行动。要抓好财政直达资金监管,严格工作机制,完善资金监控体系,集中财力用于保就业、保民生、保市场主体,各级政府要带头过紧日子,真正让财政资金直达民生、直抵民心。要抓好减税降费政策落实,确保企业应享尽享,坚决清理整治违规收费行为。要深化“放管服”改革,做好涉企审批、就业环境、民生服务供给等重点领域改革,加强事中事后监管。要抓好中央生态环境保护督察反馈的问题整改和农田水利设施建设管理工作。

(袁松柳 杨涛)

省司法厅副厅长侯学功到我县督导调研

日前,省司法厅党委委员、副厅长侯学功一行四人到我县就司法行政队伍教育整顿工作情况进行督导调研。县领导桓贯超、胡进栓陪同调研。

侯学功一行先后到县公共法律服务中心、河南武兴律师事务所、县司法局,通过查阅资料、召开座谈会、听取汇报等方式,详细了解我县司法行政队伍教育整顿工作开展情况。

侯学功对我县司法行政队伍教育整顿工作开展情况给予肯定,并指出要进一步提高政治站位,增强抓好队伍教育整顿的政治担当。要充分认识开展队伍教育整顿是坚决做到“两个维护”的重要实践,是推进党的自我革命的重要举措。要坚持高标准、严要求,不折不扣落实队伍教育整顿各个环节任务,确保政法队伍教育整顿走深走实,取得实实在在的成效。(陈亚诗)